


A 级    必备知识基础练
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1.已知向量m=(1,2,λ),n=(2,2,1),p=(2,1,1),满足条件(p-m)⊥n,则λ的值为
(　　)

A.1 B.-1 C.2 D.-2

A

解析 因为p-m=(1,-1,1-λ),所以(p-m)·n=1×2+(-1)×2+(1-λ)×1=0,解得λ=1.故

选A.
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C2.若向量a=(2,0,-1),向量b=(0,1,-2),则2a-b=(　　)

A.(-4,1,0) B.(-4,1,-4)

C.(4,-1,0) D.(4,-1,-4)

解析 因为向量a=(2,0,-1),向量b=(0,1,-2),

所以2a-b=2(2,0,-1)-(0,1,-2)=(4,-1,0).故选C.
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C

解析 因为a=(1,λ,2),b=(2,-1,2), 
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4.(多选题)在四面体P-ABC中,P(0,0,3),A(2,2,5),B(1,3,2),C(3,1,2),则以下选

项正确的有(　　)AB
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5.(多选题)已知向量a=(x,1,2),b=(1,y,-2),c=(3,1,z),向量a与b平行,向量c与b

垂直,则(　　    )

A.x=y=-1

B.z=1

C.a+c的模为5

D.向量a与b的夹角为180°

ABD



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

因为a=-b,所以向量a与b互为相反向量,夹角为180°,故D选项正确.故选

ABD.
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6.若向量a=(1,1,x),b=(1,2,1),c=(1,1,1)满足条件(c-a)·2b=-2,则x=　　　　　

.  2

解析 c-a=(0,0,1-x),2b=(2,4,2),由(c-a)·2b=-2得2(1-x)=-2,解得x=2. 
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7.已知空间向量a=(2,4,-2),b=(-1,0,2),c=(x,2,-1).

(1)若a∥c,求|c|;

(2)若b⊥c,求cos<a,c>的值.

解 (1)空间向量a=(2,4,-2),b=(-1,0,2),c=(x,2,-1),因为a∥c,所以存在实数k,使

得c=ka,
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(2)因为b⊥c,则b·c=-x+0-2=0,解得x=-2, 



B 级    关键能力提升练
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8.已知向量a=(-1,2,1),b=(1,1,-1),则下列说法不正确的是(　　)

A.a⊥b

B.|a|>|b|

C.cos<a+b,a>=

D.|a+b|=|a-b|

C
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解析 因为向量a=(-1,2,1),b=(1,1,-1),所以a·b=-1×1+2×1+1×(-1)=0,故a⊥b,

所以选项A正确;

a-b=(-2,1,2),所以|a+b|=3,|a-b|=3,故|a+b|=|a-b|,所以选项D正确.故选C. 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：
https://d.book118.com/306201045004010223

https://d.book118.com/306201045004010223

